Exercice 1 : Entourer la bonne réponse

Quelle fonction est linéaire ? x—12 x——dx r—=1 -6
Soit [ :x—3x

/ 15 4 36
Quelle est I'image de 12 ?
Soit g:x —=11.

grrmm AL 55 5 44
Quel est I'antécédent de 55 7
e s et h:x—>5x h:x—125x h:x—0.8x

Exercice 2 : Compléter le tableau
On considére trois fonctions linéaires f, ¢ et /i telles que :

fix6x
g:ixb> =51 fi5) =30 floo) = 66 flocu) =18
hixe—=20x
) =—50 of ) =15 o(2) = ......
hi...... ) =10 hi5)=..... hi...... ) =40

Exercice 3 :
On considére les 2 fonctions linéaires suivantes :

fix—15x e

g:x—>——x

1/ Compléter les tableaux suivants :

X

0

fix)

30

-1

Représenter graphiquement ces fonctions linéaires

fix—-2x

C'est une fonction ....................

Donc la représentation graphique

fix—=x

C'est une fonction ....................

Donc la représentation graphique

fix—=4x

C'est une fonction ....................

Donc la représentation graphique

est.....................0Qui passe est......................Quipasse est....................Qui passe
par .........ccceeveeeee. et par le par.........cccee e et par le par..........ee... et parle
point (1 ..........) point (1 ..........) point (1; ..........)
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